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Bu testlerin her hakkı saklıdır. Hangi amaçla olursa olsun, testlerin tamamının veya bir kısmının Merkezimizin yazılı izni olmadan kopya edilmesi, 
fotoğrafının çekilmesi, herhangi bir yolla çoğaltılması, yayımlanması ya da kullanılması yasaktır. Bu yasağa uymayanlar gerekli cezai sorumluluğu ve 
testlerin hazırlanmasındaki mali külfeti peşinen kabullenmiş sayılır.
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2022-KPSS Ön Lisans/GY GENEL YETENEK

1. Bu testte 60 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Genel Yetenek Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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Aylak bir zihnin; kurmadığı hayal, düşmediği kuruntu,
yaratmadığı gariplik kalmaz çünkü bir amaca
bağlanmayan zihin, yolunu kaybeder.
 
Bu cümlede zihinle ilgili asıl anlatılmak istenen
aşağıdakilerden hangisidir?

Kaygılardan uzak tutulduğunda işlevsellik kazanır.

Düşüncelerin çeşitliliğini düzenleme yetisine sahiptir.

Bir noktaya odaklandığında gerçek gücüne kavuşur.

Birbirleriyle ilintisi olmayan fikirler ve hayaller üretir.

Aradığı anlama farklı yollarla ulaşmaya çalışır.

4.

A)

B)

C)

D)

E)

5.

6.

7.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: C 
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8.

9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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I. Yaratıcı yaşam enerjisi kapandığında bu durum,
hızlıca depresyona ve diğer rahatsızlıklara yol
açabiliyor. 

II. Yaşamını çevreleyen tüm değişimleri yakalamak
yerine ilgi duyduğu bir alana odaklanmaya
çalışmak bu noktada bireyi rehabilite edebilir.  

III. İnsanlık tarihinin hiçbir döneminde XXI. yüzyıldaki
kadar hızlı ve küresel değişimler meydana
gelmedi.

IV. Duygular etraftaki değişimin hızına ayak
uyduramadığında, kişinin duygusal sistemi
tıkanıyor ve sonrasında tamamen kapanıyor. 

V. Bu değişimlerin hızı, günümüzde depresyonda
olan insan sayısında büyük bir artışa neden
oluyor.

 Yukarıda numaralanmış cümleler anlamlı bir bütün
oluşturacak biçimde sıralandığında hangisi baştan
dördüncü olur?

I II III IV V

12.

13.

A) B) C) D) E)

Godot’yu Beklerken adlı oyun, kesinlikten
bahsedilemeyecek bir dünyada beklentilerini yaşatan
insanların trajikomik hikâyesi olarak tanımlanabilir. 
Oyun boyunca ana karakterler Estragon ve Vladimir, 
yol kenarındaki bir ağacın altında Godot’nun gelip
gelmeyeceğini tartışır. Godot her an gelebilir, hiç
gelmeyebilir, belki de çoktan gelmiştir. Nitekim
beklentilerin gerçekleşmemesi, bazı insanlarda
çaresizlik duygusuna neden olurken bazı insanlarda
umudun devam etmesini sağlar.
 
Bu parçadan aşağıdakilerin hangisine ulaşılabilir?

Hayatın akışında beklentilerin gerçekleşme olasılığı
düşüktür.

İnsanın beklentilerinin karşılanmasındaki temel engel
belirsizliktir. 

Beklemek, umudu ve umutsuzluğu bir arada
barındıran bir süreçtir.

Geçmiş beklentilerin karşılanmaması geleceğe dair
umudu yok eder.

İnsanların hayattan beklentilerinin olması onları
sadece mutsuz eder.  

14.

15.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: C 

DOĞRU CEVAP: A 



2022-KPSS Ön Lisans/GY

16.

17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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 20 - 21. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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 22 - 23. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

22.

23.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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 24 - 26. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

24.

25.

26.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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 27 - 30. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

27.

28.

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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31.

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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35.

36.

37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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a, b ve c birer tam sayı olmak üzere;

   ifadesinin çift sayı,

   ifadesinin tek sayı

olduğu biliniyor.

 Buna göre,

I.

II.

III.

ifadelerinden hangileri her zaman çift sayıdır?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

39.

A) B) C)

D) E)

40.

41.

42.

Diğer sayfaya geçiniz.12

DOĞRU CEVAP: A 
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43.

44.

A, B ve C olmak üzere üç markaya ait araçların
bulunduğu bir araç kiralama şirketinde; başlangıçta
bulunan A marka araç sayısı, B marka araç sayısının   
2 katına, C marka araç sayısının ise yarısına eşittir.   
Bu şirketten 40 araç kiralandığında; A marka araçlardan
10 tane kaldığı, B marka araçlardan kalmadığı, C marka
araçların ise başlangıçtaki duruma göre sayıca yarısının
kaldığı görülmüştür.

 Buna göre, başlangıçta bu şirkette bulunan bu üç
markaya ait toplam araç sayısı kaçtır?

56 70 84 98 112

45.

A) B) C) D) E)

46.

Diğer sayfaya geçiniz.13

DOĞRU CEVAP: B 
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47. 48.

49.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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50.

51.

 52 - 53. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

52.

53.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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 54 - 56. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız. 54.

55.

56.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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Şekildeki boyalı KLM üçgeninin alanı 6 birimkaredir.

Buna göre, LBCM dörtgeninin alanı kaç
birimkaredir?

18 21 24 27 30

57.

58.

A) B) C) D) E)

59.

60.

GENEL YETENEK TESTİ BİTTİ.
GENEL KÜLTÜR TESTİNE GEÇİNİZ.

17

DOĞRU CEVAP: B 
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1. Bu testte 60 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Genel Kültür Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

Aşağıdaki haritada Büyük Selçuklu Devleti’nin doğrudan
ve dolaylı olarak egemenlik kurduğu alanlar
gösterilmiştir.

 

 Bu haritaya göre Büyük Selçuklu Devleti’yle ilgili
aşağıdakilerden hangisine ulaşılamaz?

İslam dininin önemli merkezlerinde egemenlik
kurduğuna

Ticaret yolları üzerindeki şehirlere hâkim olduğuna

Bazı Türk-İslam devletleriyle sınırlarının bulunduğuna

Balkanlarda Bizans İmparatorluğu ile mücadele
ettiğine

Abbasi hilafet merkezini kontrolü altına aldığına

3.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.18

DOĞRU CEVAP: D 
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4.

5.

6.

7.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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8.

9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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12.

13.

14.

15.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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16.

17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.22
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20.

21.

22.

23.

Diğer sayfaya geçiniz.23
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Tarih öğretmeni, dersinde şu ifadeleri kullanmıştır: “İtilaf
Devletleri, bu konferansta Türkiye’nin yeni durumunu ve
kazandığı başarıyı anlamamış görünüyordu. Türkiye’yi
mağlup görerek buna göre hükümler koymaya
çalışıyorlardı. Türkiye ise bağımsızlığı için savaşmış ve
başarıya ulaşmış bir devlet olarak bu başarıyı bütün
devletlere kabul ettirmek amacındaydı.”

Öğretmenin bahsettiği konferans aşağıdakilerden
hangisidir?

San Remo Konferansı

Paris Barış Konferansı

Lozan Konferansı

Londra Konferansı

Nyon Konferansı

24.

A)

B)

C)

D)

E)

25.

26.

27.

Diğer sayfaya geçiniz.24

DOĞRU CEVAP: C 
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28.

29.

Son Buzul Çağı’nda Türkiye’deki dağların bir kısmında
buzullar oluşmuştur. Bu buzulların hareketlerine bağlı
olarak aşındırma ve biriktirme şekilleri gelişmiştir.

Aşağıdaki dağların hangisinde bu tür şekiller
bulunmaz?

Uludağ Sat Dağı

Bolkar Dağları Mescit Dağları

Kaz Dağı

30.

A) B)

C) D)

E)

31.

32.

Diğer sayfaya geçiniz.25

DOĞRU CEVAP: E 
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33.

34.

35.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.26
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37.

38.

39.

40.

41.

Diğer sayfaya geçiniz.27
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İstanbul, Türkiye’nin ticaret ve sanayisinde olduğu kadar
turizm sektöründe de önemli bir konuma sahiptir. Bu
konumun oluşmasında, İstanbul’un sahip olduğu tarihî
ve kültürel turizm çekiciliklerinin büyük katkısı vardır. 

Aşağıdakilerden hangisi bu çekiciliklerden biri
değildir?

Kapalı Çarşı Galata Kulesi

Selimiye Camii Yerebatan Sarnıcı

Yedikule Zindanları

42.

43.

A) B)

C) D)

E)

44.

I. Hâkimin kendisinin yarattığı hukuk

II. Örf ve âdet hukuku

III. Kanun

4721 sayılı Türk Medeni Kanunu’na göre bir
uyuşmazlığı çözerken hâkim, yukarıdakilere hangi
öncelik sırasıyla başvurur?

I - II - III I - III - II II - III - I

III - I - II III - II - I

45.

46.

A) B) C)

D) E)

47.

Diğer sayfaya geçiniz.28

DOĞRU CEVAP: E 

DOĞRU CEVAP: C 
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48.

49.

50.

51.

52.

53.

Diğer sayfaya geçiniz.29
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54.

55.

56.

57.

2021 yılında açılan ve Kafkaslar’a ulaşımı
kolaylaştıran Pirinkayalar Tüneli aşağıdaki hangi iki
ili birbirine bağlayan kara yolu güzergâhı üzerinde
yer almaktadır?

Erzurum - Artvin Trabzon - Rize

Kars - Ardahan Ağrı - Iğdır

Gümüşhane - Bayburt

58.

59.

A) B)

C) D)

E)

60.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

30

DOĞRU CEVAP: A 




